
КРУЖОК ПО МАТЕМАТИКЕ. 
ЗАНЯТИЕ 6.



Разбор ДЗ

• В день рождения дяди Фёдора почтальон Печкин хочет 
выяснить, сколько тому лет. Шарик говорит, что дяде 
Фёдору больше 11 лет, а кот Матроскин утверждает, что 
больше 10 лет. Сколько лет дяде Фёдору, если известно, 
что ровно один из них ошибся?

• Про группу из пяти человек известно, что: Алеша на 1 год 
старше Алексеева, Боря на 2 года старше Борисова, Вася 
на 3 года старше Васильева, Гриша на 4 года старше 
Григорьева, а еще в этой группе есть Дима и Дмитриев. 
Кто старше и на сколько: Дима или Дмитриев?



Разбор ДЗ





Оценка+пример

• Какое наибольшее число трёхклеточных уголков 
можно вырезать из клетчатого квадрата 8× 8?

• Каким наименьшим числом монет в 3 и 5 
копеек можно набрать сумму 37 копеек?

• В пруд пустили 30 щук, которые стали кушать 
друг друга. Щука считается сытой, если она 
съела хотя бы трёх щук. Какое наибольшее 
количество щук могло насытиться, если 
съеденные сытые щуки при подсчёте тоже 
учитываются?



Спасибо за внимание!


